Sasans;

PARTS L/ST

Fﬂg AA

> o7tyhET

KZL145(G/Y)
KZL145(G/Y)S
KZL165(G/Y)

"Rz
\

-
A BamEd . Y HUESAETEREN
T, (MBROFELRZFERASNLIERHABBLED
RRAEGVET ) FH. RamDHIERAR MmO HIGER
X, "HETHUVRIFEELFET BLHIEFERANT
HOTH, R MIZTDOEEL T HAFICOVT

RS TV EEGGEABHYFT.

~

2209-KD9-04




—HREXFOEESEH -

1. B EXDRICIE, BT ROEEBMSELIZELY,

D, KD Z

@. 2K

Q. WiEHES ()T INo)

@, BAES

®). &SRB TR

©. HEEHK

@. BEMEY REFM- KL -BHEES

2. B@mIET T HMIESMEHERBENET,
(MRDBURFZERASNTI ERHBIRLGEDRRELYET )

—IN—YJR+DZERIZDONT—

1. B@REBSHMN TPAT1] TH11] TP11] DEIIZFILIFARYLT
IEHSEMIE., PHTMERHSEZRLTLNET,
WIS FMIERSECERABONET,

2. 8ma0 TEWL)] TRR)] &EF M IZETHRICALIKE
TRLTHEYZFET,

B\ N—VArDIEREDEMETIE. WIRDERLGLZENHYFET

4. COIN—V)AMIBRD-OF ELECEET HEAHYFT,



Ot/ 3>0 R—2
= S S 2 ) 1
TAPRIL—L2 " = = = = = & nonnm e e e e e e e e e e 3
o Dy | 1, S 5
KS Tl v v v v v v o v n a a n n n na e e e e e e e 7
PR — 9
o D | T N S 11
O—& « HUDF AT+ = v n o om v m v m v s n s n s a o na 13
O—& - YEEF L T = v+ = v v n v v n s a o ma o ma o na e 15
o 1 ) A L L 17
2 19
) TR 2 1 21
A, 23
AV R 25
T 3 27
e LR 29



KZL145/165(G/Y)

YARIL—-A1

B




RIH:KZL145-165(G/Y)

1993 v ARIL- A1

HiE fotyre7

Rl B&aES B & AW B % 1451165 | W E |39
1 |KD91112001  |TAMIL—4 1| 1
2 [KD92114000  [A%S"vhy7 9h 1| 1
3 (0188210025  |14'% myAsH WM(SW-PW) £v4|M10x25(P1.25)-7T 4 | 4
4 |KD92112000  [S¥7M4Y7"9k1) 1| 1
5 (0310306307  [a'7Uv 6307LLU 2 | 2
6 (0216208000  |R+y7Uvy H-80 2 | 2
7 [C921413000  |@7H35- 2 | 2
8 [C9A1414000  |mFyvit™y 2 | 2
9 (0219201500  |E yu¥' E-15 2 | 2
10 [PS41244000  |h5-(ky7) 1| 1
11 |PS41243000  |M7EY 1| 1
12 (0219201500  |E yu4° E-15 1] 1
13 [HAA9015000  |z1Mya9y b 4y7" 1| 1
14 |KD92134000  |[#n'—(¥": h.A) 1] 1
15 0183008016  |1#°% myho# WA (SW) M8x16 4 | 4
16 |[KD92135000  |#n°—(¥"3{Vh.B) 1| 1
17 |J951433000  |Fa9n'y 1| 1
18 (0124004008  [F53%Y° M4x8 4 | 4
19 (0124008014  [F5R3%Y° M8x14 2 | 2
20 |KD92132000  [#n'—(¥47h) 1| 1
21 (0124008014  |F523%Y° M8x14 2 | 2
22 (KD92116000  [#A'—({¥7'9h) 1| 1
23 (0188010020  [34°% myAy& WA(SW-PW) #Y4|M10x20(P1.25) 2 | 2
24 |KD92111000  |[MN547'y'3{ b 1| 1
25 (KD71173000  |R4vF7"54yML) 1| -
26 [KD71175000  (z4vF(L) 1| -
27 (0101212075  |myhhd b M12x75-7T 1| -
28 (0101212070  |myhs b M12x70-7T 1| -
29 (0175012000  [E3%#'% M12 2 | -
30 (0158012000  |#fmvFyh M12 2 | -
31 (G031339000  |A47myIEy 10x65(h%) 1| -




B

KZL145/165(G/Y)

V=V

YAMIL-42




RIH:KZL145-165(G/Y)

1993 R AMNIL-42

HiE fotyre7

R Ha®ES & % B % 145165 | WE |79
1 [KD91132000  [A=a(x1%) 1| 1
2 |KD91134000  [E'v(7) 1| 1
3 (0335030030  [7vva DU3030 2 | 2
4 (0174024000  |e5%' 14 M24 1| 1
5 (0158024000  [#fmytuk M24 1| 1
6 0183008020  [14°% myAsK LR(SW) M8x20 T
7 |KD91143000  |15- 2 | 2
8 (0215202500  [zFy7uy $-25 2 | 2
9 |KD91155000 |47k T
10 0335025020  [7'9¥a DU2520 2 | 2
11 [KD91153000  |794(7o—-74v4"L) '
12 |KD91154000  |794(78-F44"R) 1 1
13 (0223007015  |4—(4) 7x7%15 2 | 2
14 0335025030  [7'9¥1 DU2530 '
15 |[KD91164000  |794(a74) 1|1
16 |KD11217000  [79v+ 2 | 2
17 (0158016000  [F4OvF9k M16 2 | 2
18 [KD91161000  [Ln'—(1) T
19 (0183208016  [34°% myhs# WH(SW) M8x16-7T 2 | 2
20 |[E131615001  [1Wn'% 1| 1
21 [KD91162000  [Ln*—(2) 1| 1
22 [HA15719000  |#y7'(71) T
23 [KD91156000  [#5- 1| 1
24 |KD91157000  |Liv'- 1| 1
25 (0176010000  |Eyay4 74 M10 1| 1
26 0186210035  |14°% Oyhs& WMSW) #VA M10x35(P1.25)-7T 1| 1
27 0188210025 |3 myAhh WA(SW-PW) 44 |M10x25(P1.25)-7T 1| 1
28 (0175006000 |54 #'% M6 1| 1
29 (0415006100  |4y-2=y7'W A-M6F P1.0 2 | 2
30 |[KD91158000  [#*(F(Ln'=) 1| 1
31 (0186210020 |38 myhsh WA(SW) Y4 [M10x20(P1.25)-7T 2 | 2
32 |[KD91159000  [an'— 1| 1
33 (0183008016  [14°% myAd# WMSW) M8x16 3 | 3




KZL145/165(G/Y)

IV

B

V=V




RIH:KZL145-165(G/Y)

(VR VY

HiE fotyre7

Rl #&:&ES B & B B 18 145165 | W& |39
1 |KD91212000 AMIYI-A L 1 1
2 |KD91213000 MUY -4 R 1 1
3 |KD91251001 HEIL-4 1 1
4 10335025025 79va DU2525 8 8
5 |KD91214001 EV(R129) 4 4
6 |KD11217000 79 %— 4 4
7 10158016000 F4O+yk M16 4 4
8 (0415006100 YY-AZy7 N A-M6F P1.0 4 4
9 10186010020 af™s ayhyF WMSW) Y4 [M10x20(P1.25) 4 4
10 (0335070040 7y¥a DU7040 2 2
11 |KD91254000 YT7V—A4 1 1
12 |KA13223000 Tyvx(YT) 1 1
13 (0102212035 ayhow b YA M12x35(P1.25)-7T 3 3
14 10170212000 NRED% M12 3 3
15 (0415006100 )-2Z97 W A-M6F P1.0 1 1
16 (0101216045 ayhyw b M16x45-7T 4 4
17 (0101216100 ayhyiw b M16x100-7T 2 2
18 (0170216000 NFHH % M16 6 6
19 (0150016000 ayhy+yk M16 6 6
20 |KD91225000 AU 1 1
21 10101212070 ayhYyw Wk M12x70-7T 1 1
22 (0175012000 EFH°% M12 1 1
23 10158012000 F4O+yb M12 1 1
24 |G031339000 N47°ay9E"y 10x65(1%) 1 1




B

KZL145/165(G/Y)

V=V

N34771




RIH:KZL145-165(G/Y)

WVEVASY N

HiE fotyre7

R BREEBES B & B I R % 145165 | HWE (309
1 |KD12116000  |r—A3yvay 1| 1

2 |KD92162001 A%y u4°(F9k7"9h) 1| 1

3 |KD92121000  [Y¥7h7Hk7 vh 1 1

4 10215203500  |RFy7UvH" $-35 2 | 2

5 |K512114000  [A'A'l%¥14 147 1| 1

6 |0216208500  |AFy7UvY’ H-85 2 | 2

7 10310006209  [A7YvY’ 6209 1| 1

8 |KD12123000  [h5-(7Hh7"9h) 1] 1

9 |0403458012  |#4N¥—N D458012 1| 1

10 0310306209  [~'7Yvy’ 6209LLU 1| 1

11 |H161321000 |47 IL—An vy 2 | 2 |BRER
12 10102212025  |Byhoik vk FvA M12x25(P1.25)-7T 12 | 12

13 0170212000  |[n'#%4°% M12 12 | 12

14 |KD12111000  [Y47M>7 9MEy¥ay) 11

15 |K251023000  [A"A"l%"¥20 20T 1| 1

16 0310006306  [~'7Yv9’ 6306 1| 1

17 |KD12127000  |n'y4v 2 | 2 |H@EE
18 |KD12124000  [n%3°v4'R 1| 1

19 0186210030  |3#°% OyhYH WMSW) #v4  |M10x30(P1.25)-7T 6 | 6

20 |KD12128000  |¥A4(0.5) 1| 1 ;A%
21 [KD12129000  |4(0.3) 1| 1 |
22 (0310006208  |A7YYH" 6208 1| 1

23 0403406012  |[#41hy—1 D406012 1| 1

24 |KD12113000  |Y7—+({>7"9h) 1| 1

25 (0183208025  |35°% OyhsE WM(SW) M8x25-7T 6 | 6

26 0186210020 |34 AyAYH WMSW) £VA4  M10x20(P1.25)-7T 6 | 6

27 |KD92165000  |7'549hzyYay) 1| 1

28 (0203210020  [RTUL4EY 10x20 1| 1

29 (0411118025  |3'Ln'yEy 18x25x2.0 2 | 2

30 (0412320000  |\f17'5" SS-M20 P1.5 74+ 1| 1

31 (0411320000  |$1M17°54° M20 P1.5 73v4% 1| 1

32 (0417012000  |y-W¥'4'% SM-12 1| 1

33 (0102212020  |myhbd bk FYA M12x20(P1.25)-7T 1| 1




KZL145/165(G/Y)

N317°2

B

V=V




RIH:KZL145-165(G/Y)

193834772

HiE fotyre7

Rl #&:&ES B & B B 18 145165 | W& |39
1 |KD92166000 el 1 1
2 10101212025 ayhyw Wk M12x25-7T 2 2
3 0170212000 NAHH % M12 2 2
4 10150012000 ayhsFyb M12 2 2
5 10101212030 ayhyw Ik M12x30-7T 2 2
6 0170212000 NAYH % M12 2 2
7 |KD92167000 hn=(¥"312h.C) 1 1
8 (0185008016 an°4 ayhyk VSW-PW)  |M8x16 3 3
9 |KD92135000 hw—=(¥"34b.B) 1 1
10 (0124008014 pRI%Y M8x14 2 2
11 14951433000 FAINY 1 1
12 (0124004008 bRIRY M4x8 4 4

-10-




B KZL145/165(G/Y)
\WVEV] L=V

-11-



RIH:KZL145-165(G/Y)

NV IV ] N

HiE fotyre7

Rl BmES i B g 145165 | HE |59
1 |K411125000  |h5- 1 1
2 10222012036  |¥—(IN) 12x8%36 1 1
3 |K411124000  |hn4— 1 1
4 |K4B1129000  |9Y-A=y7'l 3 | 3
5 (0215204000  |[RFy7ULY S-40 1 1
6 |K512223000  |A7Uv% 3 |3
7 |K512224001  |E7Y 3 | 3
8 |KD12153000  |V7°-)(B-3 D223) 1 1
9 0310306007  |A7YYY’ 6007LLU 2 | 2
10 0215203500  [RF+y7UvY $-35 1 1
11 |K431123000  |V7'-Y(B-3 D136) 1 1
12 |KD12151001  |VA'Wk LB56 3|3
13 |KD92262001  |A'-A(F¥¥3Y) 1 1
14 10135010025  |*h9# Wk M10x25 3 | 3
15 [0170210000  |\#4°h'% M10 3 |3
16 [0159010000  |tv4-Oyh+yh M10 3 | 3
17 |KD92261000  |Fvyay7-A 1 1
18 0335020020  |7'v¥a DU2020 2 | 2
19 (0215202000  [RF+y7UvY $-20 1 1
20 (0415106100  |4°Y-R=y7' M B-M6F P1.0 1 1
21 (0215201500 | +y7'Uvy’ §-15 1 1
22 (0310306202  |A'7YLY’ 6202LLU 2 | 2
23 (0216203500  |xFy7yLy H-35 1 1
24 |K431166000  |7v¥3v7—1)(50x66) 1 1
25 |KD92263000  |myk(Fvyay) 1 1
26 |E621271000  |E"~10x28 1 1
27 10204208033  |Rt7 KS-08 ¢ 1.8x33 1 1
28 |KD92265000  |A7YvY 1 1
29 |KD92266000  |#5-(A7%") 1 1
30 [KD92267000 |41 (R7UvH) 1 1
31 |0158010000  |+4mv+yk M10 1 1

-12-




B KZL145/165(G)
\WVEV] =4« I'U¥+47

A—2Z2XWShTLEIEFRKIT
AHEN—Y YR P ETBRBEEL,

-13-



RIH:KZL145-165(G)

(W VEVAEL RN WES 2 )

HiE fotyre7

R 58S B & B I R % 145165 | W E (509

1 |K452111000  |o—4(1.4) 1 | - |#K452111002
K4F2111000  |o-4(1.6) - | 1 |fKAF2111002

2 10323100207  |1z9hA'PULY(#HI) UCFC207-D1 2 | 2 ;ﬁig;;ﬂ;m?

3 |K442112000  |750%'(1=9MBRGHA) 2 | 2

4 (0101212050  |Dyhsk b M12x50-7T 8 | 8

5 (0170212000  [N##h'% M12 8 | 8

6 |KD92231000  |#'#'% 1| 1

7 (0106212030  |myhod Ibh(L) M12x30(L)-7T 1| 1

8 (0171212000 (A% H%(L) M12(L) 1| 1

9 |KA32322000  |#'4°% 1| 1

10 (0101212030  |@yhsk b M12x30-7T 1| 1

11 {0170212000 |4 %h'% M12 1| 1

12 |K442141000  [#"Y3+47R 24 | 42

13 |K442142000  |#"v3+47L 24 | 42

14 |K442143001  |h5-A(17.3x38) 24 | 42

15 |K442144000  |#5-B(21.7x13) 42 | 76

16 (0170212000  |[N##1'% M12 24 | 42

17 10101212070  |myhtd Wk M12x70-7T 24 | 42

18 0158012000  |+4mvFyk M12 24 | 42

19 |K442151000  |7°L—RAIyA) 24 | 42

20 |0181208025 |35 AyhhE bk M8x25-7T 24 | 42

21 (0159008000  |tv4-OyhFyk M8 24 | 42

22 (0175008000  |E5%°H'% M8 24 | 42

23 (0170208000  (N##h'% M8 24 | 42

24 |K4B2145000  [#5-C 6 | 8 |n-istmhiIcER
(H"r3+47]
XY ADH K SETa-F
K44214030S  |#'ve+47Set(L/R 24) 1.4mAd 1| - |®1a%
K44214050S  |#'veF47Set(L/R 42) 1.6mFd - |1 |oo1as
Xy4, BAIBTHy%|SETI-1
K44214031B  |#'ve+47Assy(BT4t) 1.4mA 1| - |0~0.0148%
K44214050B |7y +47Assy(BT41) 1.6mfH - |1 |0~0.814%

% (K412111050  |yAkus— BEB& (24) | (42)

-14-




B KZL145/165G
oy O—4% - o< Fr47

FO— 3 ATEEAHDEERA
X7 V-MAMWN)ZERLGEWS A TIZRYET,

T=UEDOAKRNL b
BABBMNEZV T,

YARILE—ORRIENET,
BO—2IZEFL—F (R by/X) BORDSH
UFEd,

-(#0)11-2-



BIK:KZL145/165G tyvavo—4 - o< F42 W rotybe7

A BaES HBAmEW BB 1.4m|1.6m E 2z

1 |K452111002 0-4(1.4) 1 -

1 |K4F2111002 0-4(1.6) - 1

1-1 | KBK2111050  [VA§h4'— B (24) | (42)

2 10323100207 12979 (#am=)  |UCFC207-D1 2 2

3 |K442112000 75%"(1=yFBRGFH) 2 2

4 10101212050 ayAYK b M12x50-7T 8 8

5 0170212000 NREH L M12 8 8

6 |KA32322000 ¥t 1 1

7 10106212030 ayAyE VML) M12x30(L)-7T 1 1

8 0171212000 NA D A(L) M12(L) 1 1

9 10101212025 ayhoH Wk M12x25-7T 1 1

10 {0170212000 NEAYH % M12 1 1

11 |K442141000 e H47R 24 | 42

12 |K442142000 nUeF4IL 24 | 42

13 |K482543000 h7-A 24 | 42

14 {0175018000 EFH % M18 48 | 84

15 (0170212000 NRYD%R M12 24 | 42

16 |K482547000 K IWMF47) M12x50(P1.75) 24 | 42

17 [{0158012000 F4ar+yk M12 24 | 42

18 |KD92231000  |¥#'#'% 1 1

19 [K4B2113000 YL(NTYLY) (2) | (2) |A%H

20 (0175012000 EFH N4 M12 (1) | (1) (FAEA
(B3 +47]
XYADH K SETa-F
K44214030S e +47Set(L/R 24) |1.4mA 1 - |(A&24ME
K44214050S e +47Set(L/R 42) |1.6mA - 1 |@@&42@
¥yA EABTEyM%|SETa-F
K44214131B |y +47Assy(BT4H) [1.4mH 1 - | O~D1&E5%
K44214150B Hoet47Assy(BTHt) |1.6mA - 1T | O~1&5

~(#1)12-2-




B KZL145/165(Y)

W=V A-4 = YEFH47

A—2Z2XWShTLEIEFRKIT
AHEN—Y YR P ETBRBEEL,




BI:KZL145-165(Y)

t9y3s:0-4 - YEEF47

HiE fotyre7

Rl fRES i & B R 18 145|165 | & |5v9

1 |K452111000  [o-5(1.4) 1] - |fKas2111002

1 |K4F2111000  [-5(1.6) - |1 |Rearanion

2 (0323100207  [1zyha7ysy(Ras=t)  |UCFC207-DI 2 | 2 [eonem | |

3 [K442112000  |75%'(21-y+BRGAA) 2 | 2

4 (0101212050  [mymoiub M12x50-7T 8 | 8

5 (0170212000  |nasna 8 | 8

6 |[KD92223100 |44 HE

7 (0106212030 |mynsiih(L) M12x30(L)-7T HE

8 (0171212000  [wa#waL) M12(L) K

9 |KA32322000 |#°#'4 HE

10 (0101212030  [myhs4 M12x30-7T HE

11 (0170212000  [na4'4'% M12 K

12 |K562141000 Y3447 48 | 84

13 |K442143001  |h5-A(17.3x38) 24 | 42

14 |K442144000  |#5-B(21.7x13) 42 | 76

15 (0170212000  [n'#4'4% M12 24 | 42

16 0101212070 |oyh# M12x70-7T 24 | 42

17 0158012000  |f4mth M12 24 | 42

18 |K442151000  [7L-Naby) 24 | 42

19 0181208025  [1#'5 myh# M8x25-7T 24 | 42

20 (0159008000  [tv5-nysFh M8 24 | 42

21 [0175008000  [e54°° M8 24 | 42

22 (0170208000  [n'a44% M8 24 | 42

23 |K4B2145000  [#7-C 6 | 8 |w-smwncen
[YF+47]
XYIDHNK  [SETa-F
K56214030S Y= +{7Set(48/@) 1.4mF 1| - |oas
K56214050S  |Y=r+{7Set(84/8) 1.6mF8 - |1 |@1as
X4, BAABTEYDK[SETa-F
K56214031B  |YH{7AssyBTH)  [1.4mA 1| - |e~0mias
K56214050B  |YH{7Assy(BTH)  [1.6mA - |1 |e~00as

% [K412111050  [y4fns- EEBR (24) | (42)

-16-



B KZL145/165Y
oy O—% «YFEFA47

FO— 3 ATEEAHDEERA
X7 V-MAMWN)ZERLGEWS A TIZRYET,

T=URlOARNL b
BABBMNELRY T,

(Fr0—32 LDRAITH]
YARILE—ORRIENET,
BO—2IZEFL—F (R by/X) BORDSH
UFEd,

-(#7)13-2-



BIX:KZL145/165Y trvavio—4 - YFFL4D WE  1otyhE7
Rl #&:&ES B & B B i 1.4m|1.6m HE 39

1 |K452111002 n-4(1.4) 1 -

1 |K4F2111002 0-4(1.6) - 1

1-1 | K5K2111050 |YA%N4'- BB (24) | (42)

2 10323100207 19Ty (kM=)  |UCFC207-D1 2 2

3 |K442112000 7329 (129BRGFR) 2 2

4 10101212050 ayhy® Wk M12x50-7T 8 8

5 10170212000 N % M12 8 8

6 |KA32322000 % 1 1

7 10106212030 AyhYH VML) M12x30(L)-7T 1 1

8 10171212000 NAY B R(L) M12(L) 1 1

9 10101212025 ayhyk b M12x25-7T 1 1

10 (0170212000 NAHH % M12 1 1

11 |K562141000 Y47 48 | 84

12 |K482543000 h3-A 24 | 42

13 (0175018000 EF%H % M18 48 | 84

14 10170212000 N % M12 24 | 42

15 |K482547000 K IWFA7) M12 % 50(P1.75) 24 | 42

16 (0158012000 F4O+yk M12 24 | 42

17 |KD92231000 A 1 1

18 |K4B2113000 YA(NTYZY) (2) | 2) (AEA

19 (0175012000 EF%H % M12 (1 | (1) (%A
(Y1171
XKYIDFH K SETa-F
K562140308 Y=F147Set(482) 1.4m 1 - |48
K562140508 Y=F147Set(847) 1.6m - 1 |AD84{&E
XY B AFBTtyb%|SETa-I
K56214131B YF+{7Assy(BTft)  (1.4m 1 - | O~®B1ES
K56214150B YFT+47Assy(BTH)  |1.6m - 1 |O~®1&8%

~(#1)14-2-




B KZL145/165(G/Y)
V=V IL=LAN -

-17-



RIH:KZL145-165(G/Y)

(VI T

HiE fotyre7

Rl B&:ES i B g 145|165 | W E |59
1 |KD73112000  |7L—Ahn'—(1.4) 1| -
1 |KD93112000  |7L—Ahn"—(1.6) -]
2 |KD93123000  |An"—(AYyh.L) 1 1
3 |KD93124000  |An'—(RYykR) 1 1
4 10135010025  |*h9# Wk M10x25 6 | 6
5 0170210000 | #4°h'% M10 6 | 6
6 [0159010000  |tv4-mOyhyk M10 6 | 6
7 |KD73141000  |#-¥'0-3 (1.4) 1 -
7 |KD93141000  |#'-y'0-3 (1.6) - |1
8 |KD93142001S |A%yk L Gzy7 Mt 1 1
9 |KD93143001S |2%yF R Gzy7 M 1 1
10 {0401304205 |41 Y= G304205 2 | 2
11 [0310006205  |~'7Y4° 6205 2 | 2
12 (0216205200  |A+y7Uvy" H-52 2 | 2
13 (0176010000  |Eya%%°h'% M10 2 | 2
14 10186210020  |3#'% oyAsH WMSW) kY4 |M10x20(P1.25)-7T 2 | 2
15 |AZ12516000  |Y—N¥vy7 SC-52-7A 24 2 2
16 |0415206100  |4)-2=y7'M C-M6F P1.0 2 | 2
17 |0135012030  |*Ah%& Wk M12x30 4 | 4
18 (0170212000  |\#4°h'% M12 4 | 4
19 |0158012000  |F{mvFyb M12 4 | 4
20 |KD93147000  |y7-+ 2 | 2
21 (0185208016  |14°% OyAs% WM(SW-PW) |[M8x16-7T 4 | 4
22 |KD73144000  |a4L-n 1.4mfA 1| -
22 |KD93144000  |a4L-n 1.6mfA -1
23 (0101212035  |myhsd b M12x35-7T 2 | 2
24 (0175012000  |E5%'h'* M12 4 | 4
25 (0170212000  |n##4% M12 2 | 2
26 (0158012000  |+4mytyk M12 2 | 2

-18-




B KZL145/165(G/Y)

VeV an— P l:j ﬂﬁj

1l o
N ° — .‘i“ L-\' ‘ /: u
7OV bTL- b KA y , AL ///
KZL1LS T + Tig A . u | .




RIH:KZL145-165(G/Y)

V=V N

HiE fotyre7

Rl #&:&ES B & B B 18 145165 | W& |39

1 |KD73212000 Ay (7797) 1.4mHA 1 -

KD93212000 ayk(7597°) 1.6mHA - 1
2 |K442541000 7007 V-t 14 | 16
3 |KD93216000 w5(7397.8) 2 2
4 |KD93214000 w3 (7797°,C) 1 2
5 10135008020 *how Wb M8x20 6 8
6 0170208000 N % M8 6 8
7 10159008000 o 4-ayytyb M8 6 8
8 |KD93241000 AN =(A' K1) 1 1
9 0188010025 85 oyhYE WMSW-PW) #Y4M10x25(P1.25)-7T 3 3
10 |KD93242000 An—(A"IWh,2) 1 1
11 {0188010025 I8°4 oyAYE WMSW-PW) &Y4M10x25(P1.25)-7T 2 2
12 |0135010025 2HYF MR M10x25 2 2
13 0170210000 NFFH% M10 2 2
14 (0159010000 o 5-0y5tyb M10 2 2
15 |KD93246000 hn'=(xoh) 1 1
16 [0135008020 *AYH Wb M8x20 4 4
17 (0170208000 NFHH % M8 4 4
18 (0159008000 ty4-0y9tyk M8 4 4
19 [G131188000 yoiyk 4 4

-20-




KZL145/165(G/Y)

B

V=V




RIH:KZL145-165(G/Y)

(IEVEZIVE

HiE fotyre7

R Ha®ES & % 1R B 145165 | WE |79
1 [KD95111000  [vyu4°(zqv4") 1| 1
2 |[KD95122000 | (Uu4'F) 2 | 2
3 (0183208016  |14°% Oyhok WHSW) M8x16-7T 1] 1
4 (0181208020 |44 myhdd Lk M8x20-7T 1] 1
5 (0561008000  |14°% #50"%Fyk M8 1] 1
6 |KD95131000  [sYu4' (k™) 1] 1
7 |[KA13242000 [V (urs) 1| 1
8 |KD95143000  |#5-(3yv%) 2 | 2
9 (0175016000  |E5%#'% M16 1| 1
10 (0170216000  |n'###'% M16 1] 1
11 [0153016000  |myhsFub £y M16(P1.5) 1| 1
12 (0101022120  [myomt M22x120 1| 1
13 (0174022000  |E54°4°% M22 1] 1
14 (0158022000  |[#4mutyk M22 1] 1
15 |KD95153000  [Yv4 (Rbyn) 1| 1
16 |0101018110  |myhodk b M18x110 1] 1
17 (0175018000  [E34°4°% M18 1] 1
18 (0158018000  |F4my+yk M18 1] 1
19 (0101210035  |myom ik M10x35-7T 1] 1
20 (0170210000  |n#4'#'% M10 1| 1
21 (0159010000  |tv5—mysFok M10 1] 1
22 |KA23264000  [EV(2Uv4 RbyN) 1| 1
23 (0205006045  |yyFEy 6x45 1] 1
24 [0415206100  |4y-R=y7'W C-M6F P1.0 1] 1
25 (0415006100  |4"-R=y7'M A-M6F P1.0 3 | 3

-22-




KZL145/165(G/Y)

B




RIH:KZL145-165(G/Y)

93 1791

HiE fotyre7

Rl #&:&ES B & B B 18 145165 | W& |39

1 (0911300038 VK R3/8 1 1

2 10911100038 297N R3/8 1 1

3 |L134131000 787 4- 2 2

4 |KD95170000 K=RA(R19"79%) 1 1 |®~@ASSY
5 |KA25112000 K—2A(2429°1) L=2400 1 1

6 |KA25122000 K—A(R127°2) L=2200 1 1

7 |KD95173000 ANATNF1-T L=1600 1 1

8 |KD95182000 AT -ba1-7 1 1

9 |KD95179000 o7 IVE 1 1

10 |D454177000 90° 14T 1 1

11 |KD95180000 F=2(B4,79Y) 1 1 |@~@®ASSY
12 |KA25132000 =24 E91) L=4400 2 2

13 |KD95175000 ANATNF1-T7 L=1725 1 1

14 |KD95176000 ANATNFa-T" L=450 1 1

15 |KD95177000 ANAINF1-T7 L=1215 1 1

16 (0922000038 TAn7°5 3/8 Th¥vy7V% 4 4

17 |KD95186000 KLY 1 1

18 |KD95187000 42 1 1

19 |KD95188000 43 1 1
20 0101212025 ayhyiw b M12x25-7T 1 1

21 10101212035 ayhYyw Wk M12x35-7T 1 1

22 (0101212040 ayhyE vk M12x40-7T 1 1

23 10179612000 BI04 % M12 3 3

24 (0170212000 NAY B % M12 3 3

25 (0150012000 ayhy+yk M12 2 2

26 |KD95194000 9307 2 2

27 (0181008050 a5 oyhyE vk M8x50 2 2

-24-




©
O
N
~~
%)
>
3
SR
o
o~
< | -
1
~N
X
| T
Rl N
R
)

24

26

NV TEEICEHARAATHS
2B E3EVINT (26D

25

29

32

23

31

25




RI:KZL145(GS/YS)

L /DEVAR &V

HiE fotyre7

Rl B&:ES BaEH B 1% R E 529
1 10911300038  |TN#& R3/8 1

2 |KC45128000  |=97'M(AAA'N) 1

3 (0911100038  |=97'M R3/8 1

4 |L134131000  |74°74- 2

5 |KD75170000  |&=A(RA2Y",7y) 1 |®~®ASSY
6 |KD75171000  |4—A(x{4°1) L=1000 1

7 |KD75172000  |4—A(R4»%°2) L=700 1

8 |KD75173000  |AnAFNF1-7 L=490 1

9 |KD95182000  |anf—FFa1-7' 1

10 |KD95179000  |Bv¥'INAK 1

11 |D454177000  |90° 4#4IN#k 1

12 |KD75180000  |h—A(B4F"H,79%) 1 |@~dASSY
13 |KD75174000  |h—A(B1K"H1) L=2700 2

14 |KD75175000  |AN45VF1-7" L=535 1

15 |KD75176000  |ANAFNF1-7 L=450 1

16 |KD75177000  |ANAFNF1-7 L=1055 1

17 |KD75190000  |&—A(¥"3Vh79%) 1 |@®~1ASSY
18 |KA15152001  |%—A(>"HVM) L=1650 2

19 |KD75178000  |ANAFNF1-7 L=1020 1

20 |KD75217000  [A=&(A°W7°) 1

21 |KA15211000  |tL4sn'h7 1

22 (0183208020 (354 OyhHE WMSW) M8x20-7T 4

23 (0183208016  |35°% OyAs& WMSW) M8x16-7T 4

24 |KD75287000  |my4 TN (42,90) 2

25 |D454175000  |90° #'YFINK 4

26 (0922000038  |fAx47°F 3/8 Th¥vyTVE 2

27 |KD95186000  |#*4K 1

28 |KD95187000  |#'4k2 1

29 (0101212025  |myhsd b M12x25-7T 1

30 |0101212035  |myhyH b M12x35-7T 1

31 (0179612000  |Eyay¥ '+ M12 2

32 (0170212000  |nx#4% M12 2

33 (0150012000  |myhYytyk M12 1

34 |KD95194000  |45v7 2

35 (0181008050 |14 ayhsk Wk M8x50 2

-26-




B KZL145(GS/YS)

\UVEV ayM-35

-27-



RIK:KZL145(GS/YS) t9yaviavkn-3 WIE  17tylET
Rl BmES i B g 5k il 549
1 |KA15220001  |3vha—3ASSY 1

2 |A8R2212000  |k'y4A(R{9¥F) 1

3 |- - 1 |EREATRE
4 |A8R2208000  |ny%y 1

5 |A8R2209001  [Y1%'7HY445ER M3x 10 4

6 |ASR1115001  |/'mAyk 1

7 |A8R2211000  |¥¥'vh7-7" L100xW20 2

8 |AZ37535000  |E1-R'H'yHR 1

9 |AZ37536000  |E1-2°(3A) 1

10 |- 74¥-nN—%A(ayr0-7) AMyFE 1 |MEBHATE
11 |KA15224001  |5A°W(avbE-5) 1

12 |DA21103000  [7+74%V—) 1

13 |DA21104000  [54397nUN 1

14 |AZ37594000  |Jb'—p4q 3

15 [DA13111000  |74%¥—n—3A(FVh"Y) 1

16 |KA15222000  |IyF3vn—+A(avko-3) 1

17 |A8R2118010  |k1—2"(30A) 1

18 |AW64512000  |MNAAyF 1

-28-




KZL145/165(G/Y)

v

B

V=V




RIH:KZL145-165(G/Y)

WIVEVELY

HiE fotyre7

Rl BmES BEmE™W B g 145165 | HE |59
1 |[KD90521000  [5AIW(4749k) 11
2 10801407230 31"l (Sasaki) 1 1
3 |KD70522000  [5A°W(h4v%) 1] -
KD90522000  [5A"I (A5 %) -]
4 10000041900  |PLIA'MEHY HLFY) 2 | 2
5 |PJ10519000 INMNIYRNY) 3 3
6 |0801405160  |3A"I(Sasaki) 1 1
7 |KD90565000  |3A°M(YY4F) 3 | 3
8 |P5U0522000  |5A"M(F191) 4 | 4
9 |KD90563000  |A°I(8Y"HY) 4 | 4
10 |KD90564000  |5A°M(¥3%Yad) 2 | 2
11 |0000043100  |PL3A"W(F7t9MET) 11
12 |KA10533001  |5A°M(H4a0-F4h5'Y) 1 1
13 |KA10532001  [5A°M(F439-4KY) 1 1
14 |KD90512000  |5A"M(¥1%1) 1 1
15 |K440724002  |5~"M(M)YH) 1 1
16 [KD90513000  [5A"W(VALK) 1]
17 |0000033700  |PLIA'M(F194Hn'-) 1 1
18 |0000041800  [PLIA'M(T=). AP 1 1
19 |KD90562000  [5A°M(#hY) 1 1
20 [KA10551000  |5A°M(#%3%) 11
21 |KD90561000  [5A°M(4K™) 1 1
22 |KD90554000  |5A°I(LiN=Y¥,2) 1 1
23 |KD90553000  |5A°M(LA'=Yo¥,1) 1 1
24 |K410725000  |5"W(PTO) 1 1
25 (0000012200  |PLIAW(¥HY Y'3MUH) 2 | 2
26 |KD90556000  |5A°N(yro#EkSEDy) 1 1
27 (0000026300  |PLIA'M(F435-#%"3%) 1 1

-30-




7~
>
N
(O]
p
| A
© |
e
2
ol =
=t AN
—
N
X
|2
Rl N
R
)

-31-



RIH:KZL145-165(G/Y)

(W OVEVIVI

HiE fotyre7

Rl #&:&ES B & B B 18 145165 | W& |39
1 |ZT00000002 MT7Yh4tY M3 1 1 | ERAFER
2 0921000038 AAN7°F 3/8 ITh¥vy7VE 2 4
3 |AZ37594000 YE'-r4 10 | 10
4 10922000012 TAn7'5 1/2 Th¥vy7 9% 2 AFE
5 10921000012 N7 1/2 Th%vy79% AT
6 0910900012 2 3/8-1/2 A5E

-32-




Sasan;

K== http://www.sasaki-corp.co.jp

U‘H*:l—;ru—JsJ

A ¢ T 15 /70348618 ERETHNHETAF=AKFE/R1-259
4 B 0O /7T034-8618 ERETMETAFE=AKXFE/R1-259
B & & O /70348618 BEREHMATAE=AREE /R1-259
JERACE AT /70340001 BERETMETAF=AKXFE/R1-75
LB E%FR /7T989-1631 ZiELMELEMIEME24 1
BEEEE AR /73290201 HFRENUFES1241-9
BEEERR /79540051 HBERMHAHR 1 TH14ETS
LI EERR /7702-8002 FILEMILFHHREE110-2

TEL 0176-22-3111 FAX 0176-22-8607
TEL 0176-22-0170 FAX 0176-25-3127
TEL 0176-25-3170 FAX 0176-25-3171
TEL 0176-23-0354 FAX 0176-23-9655
TEL 0224-58-7780 FAX 0224-58-7782
TEL 0285-45-8911 FAX 0285-45-8910
TEL 0258-61-1810 FAX 0258-62-3160
TEL 086-274-9508 FAX 086-274-9510



	部品注文時の注意事項
	目次
	ﾏｽﾄﾌﾚｰﾑ1
	ﾏｽﾄﾌﾚｰﾑ2
	ﾌﾚｰﾑﾘﾝｸ
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ1
	ﾄﾞﾗｲﾌﾞ2
	ﾌﾚｰﾙｸﾄﾞｳ
	ﾛｰﾀ・ｶﾞﾝﾏﾅｲﾌ
	ﾛｰﾀ・Y字ﾅｲﾌ
	ﾌﾚｰﾑｶﾊﾞｰ
	ｶﾊﾞｰ
	ｼﾘﾝﾀﾞｰ
	ﾕｱﾂ1
	ﾕｱﾂ2
	ｺﾝﾄﾛｰﾗ
	ﾗﾍﾞﾙ
	ﾌｿﾞｸﾋﾝ



